沃顿科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

沃顿科技股份有限公司(以下简称"公司")召开第七届董事会第十三次会议、2022年度股东大会,审议通过了《关于修改<公司章程>的议案》,具体内容详见公司刊载于《证券时报》及"巨潮资讯网"的《第七届董事会第十三次会议公告》(公告编号:2023-017)、《关于变更公司经营范围并修改<公司章程>的公告》(公告编号:2023-024)。

近日,公司完成了上述事项的工商变更登记手续,并取得了贵州省市场监督管理局换发的《营业执照》。

二、变更登记情况

变更后的公司营业执照信息如下:

名称: 沃顿科技股份有限公司

统一社会信用代码: 915200007096727366

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 蔡志奇

注册资本: 47262.1118 万人民币

成立日期: 1999年05月11日

住所:贵州省贵阳市贵阳国家高新技术产业开发区黎阳大道1518号

经营范围: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、国务院决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件经营; 法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择经营。非常规水源利用技术研发;新材料技术研发;新型膜材料制造;新型膜材料销售;专用化学产品制造(不含危险化学品);专用化学产品销售(不含危险化学品);合成材料制造(不含危险化学品);合成材料制造(不含危险化学品);合成材料制造(不含危险化学品);合成材料销售;气体、液体分离及纯净设备制造;气体、液体分离及纯净设备制造;气体、液体分离及纯净设备销售;污水处理及其再生利用;水资源专用机械设备制造;机械设备销售;海水淡化处理;雨水、微咸水及矿井水的收集处理及利用;工业设计服务;建设工程设计;建设工程施工;以自有资金从事投资活动;货物进出口;技术进出口;技术

特此公告。

沃顿科技股份有限公司董事会 2023年5月19日